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Dragi čitatelji,

očetak nove godine je posebno
vrijeme kad okrećemo novu

neispisanu stranicu životne knjige. Pred
nama su vrijeme i prostor, a kako ćemo ih
ispuniti ovisi dobrim dijelom o nama
samima.

Želim vas potaknuti da tijekom godine
donesete dvanaest važnih odluka koje će
obogatiti vaš život. Odluke nipošto nemojte
donositi odjednom, već postupno, svaki
mjesec po jednu. Mjesečne odluke se
usvajaju puno lakše od onih novogodišnjih
koje tako često padaju u zaborav. Da biste u
tome bili uspješniji, u sredini ovog časopisa
naći ćete Kalendar zdravlja s dvanaest
načela cjelovitog zdravlja.

Svaki mjesec je ponuđen prostor za
osobno razmišljanje i dostignuća
vezana uz istaknuto načelo za taj
mjesec. Ispisan je i jedan cilj, koji je ne
samo poseban i važan, već je mjerljiv,
svima dohvatljiv i donosi sigurnu dobit.
Odluka o usvajanju svakog od
dvanaest ciljeva vezanih uz pojedini
mjesec je mala investicija koja će vam
donijeti mnogostruku dobit. 

Pozivam vas da pri dosezanju
pojedinih ciljeva budete strpljivi,
marljivi i usredotočeni na zdravstvene
prednosti. Te prednosti će se postupno,
s dosezanjem sve većeg broja ciljeva,
umnažati. Osjećat ćete se bolje, biti

poletniji, zdraviji i sretniji; drugim riječima
živjet ćete punim životom i zadržati
cjelovitost, jer nijednu dimenziju zdravlja
niste izostavili. Riječ “individua” u svojem
korijenu nosi latinski glagol “divido”, koji
znači dijeliti. Stvoreni smo kao nedjeljiva
bića. Pogreška je zanemariti bilo koje
područje zdravlja i ulagati u samo neka,
bilo da je riječ o tjelesnom, osjećajnom,
društvenom ili duhovnom zdravlju.

Čitajući članke koje vam nudimo u ovom
broju naći ćete niz praktičnih savjeta kako
sačuvati i unaprijediti zdravlje, usprkos
mogućoj genetskoj predispoziciji za neku
bolest. Ohrabrujuće je da predispozicija nije
predestinacija, nešto što je unaprijed
određeno. Promjenom stila življenja
moguće je spriječiti ili odgoditi pojavu
mnogih bolesti.

P

Prim. dr. sc. Nevenka Čop, 
neuropsihijatar

IZ PERA UREDNICE
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